
   

Sitzung des Stadtrates Polch 

Am Dienstag, 17.09.2024, findet um 19:00 Uhr, im 

Ratssaal der Stadt Polch in Polch eine Sitzung des 

Stadtrates Polch mit folgender Tagesordnung statt: 
 

Über die Homepage der Verbandsgemeindeverwaltung Maifeld 

(www.maifeld.de) gelangen Sie über "Rathaus & Bürgerservice > 

Ratsinformationssystem > Bürgerinfoportal" zum Bürgerinfopor-

tal, in dem Ihnen eine öffentliche Einladung ohne Anlagen zur 

Einsichtnahme zur Verfügung steht. Sie wird bei Bedarf bis zum 

Sitzungstag aktualisiert. 

Öffentlicher Teil: 

1) Einwohnerfragestunde 

2) Bebauungsplan "Umfeld Forum Polch" 

3) Vorstellung des Plankonzeptes für die Nutzung des städti-

schen Grundstückes Flur 6, Nr. 52/82 und 51/4 

4) Antrag auf erstmalige Herstellung der Wegeparzelle der Ge-

markung Polch, Flur 77, Nr. 35/12, Frankenstraße 

5) Sachstand "Lebendige Zentren" 

6) Grundsatzbeschluss zur Errichtung von Einbruchmeldeanlagen 

in den städtischen Kindertagesstätten Hinter Backhaus und 

Schwalbennest 

7) Auftragsvergabe Planungsleistungen Sportpark 

8) Vorstellung Entwurfsplanung Um-/Anbaufläche für Lagerflä-

chen am Forum Polch 

9) Erhaltungs- und Gestaltungssatzung für den Kernbereich der 

Stadt Polch 

10) Sanierung Wirtschaftsweg "Auf der Leh" 

11) Bauangelegenheiten / Bauanträge 

12) Mittelweiterleitungsvertrag „Regio-Hubs“ 

13) Weitere Gestaltung der Urnenstelenbestattung auf dem 

Friedhof Polch 

14) Aufarbeitung des Bolzplatzes im Freizeitpark  

15) Bildung des Rechnungsprüfungsausschusses  

a) Festlegung der Anzahl der Ausschussmitglieder  

b) Wahl der Ausschussmitglieder und Stellvertreter 



   

16) Jahresabschlüsse 2022 und 2023 der Wirtschaftsförderungs-

gesellschaft Polch mbH 

17) Finanzzwischenbericht der Stadt Polch für das Haushalts-

jahr 2024 

18) Annahme sowie Einwerbung von Spenden / Sponsoringleistun-

gen 

19) Mitteilungen und Beantwortung von evtl. schriftlichen An-

fragen 

 

Im Anschluss an den öffentlichen Teil findet ein nicht öffent-

licher Teil statt, in dem über Vertragsangelegenheiten beraten 

wird.  

  

Polch, 10. September 2024 

Stadt Polch 

 

GERD KLASEN 

Stadtbürgermeister 

 

Einwohnerfragestunde 

Im Rahmen der Sitzung des Stadtrates Polch am 17.09.2024 im 

Ratssaal der Stadt Polch in Polch findet unter Tagesordnungs-

punkt 1) eine Einwohnerfragestunde statt. 

 

Die Einwohnerfragestunde soll allen Einwohnern des Gemeindege-

bietes die Gelegenheit geben, Fragen aus dem Bereich der ört-

lichen Verwaltung zu stellen, sowie Anregungen und Vorschläge 

zu unterbreiten. Fragen sollen dem Stadtbürgermeister nach 

Möglichkeit drei Tage vor der Sitzung schriftlich zugeleitet 

werden. 

 

Fragen, Anregungen und Vorschläge sollen kurzgefasst sein und 

einschließlich ihrer Begründung die Dauer von drei Minuten 

nicht überschreiten. 

 

Eine Beschlussfassung für die Beantwortung der Fragen oder 

über die inhaltliche Behandlung vorgetragener Anregungen und 

Vorschläge findet im Rahmen der Einwohnerfragestunde nicht 

statt. 

 

Ich würde mich über eine zahlreiche Beteiligung der Einwohner 

freuen. 
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